



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haríanbaru.com
 电话：081318597128

公元2021年03月30日（星期二）

第380期

警方逮捕恐怖集团策划爆炸雅加达

伊联领导称有六千恐怖份子未被捕是最大危险



伊联总主席
赛阿基博士

（本报特约）锡江恐怖爆炸天主教堂后，当晚总警长里斯迪约将军巡察现场，立即在锡江警区司令部召开会议，下令对

自杀恐怖夫妻住宅区展开搜查和追捕其相关恐怖嫌犯，29日进行了追捕“神权游击队”其他成员，逮捕了最少5位自杀恐怖的同伙人，没收一批武器和证件文物。据称，两位自杀恐怖份子男方名Lukman，约29岁，女姓Dewi，25岁，两人刚于6月前在团伙内见证结婚，据男方父亲宣称已怀孕4个月。该批“神权游击队”的团伙共有7人，其中3人是妇女，目前有二人已爆炸自杀，另5人目前都被警方扣留，正在进行严密调查和追踪。据警方透露，当局索查到他们曾宣誓加入已被查禁的

FPI（伊斯兰捍卫阵线），其头目里杰克目前正在雅加达被扣留审判。

警方反恐88部队也在29日和30日在雅加达Condet和邻区务加西（西瓜哇）开展逮捕行动，先后逮捕了最少4位恐怖份子，搜查到恐犯企图爆炸雅加达的五个炸弹和5包炸药，一批炸管，据警方透露，这批炸药可以制成70支炸管，也查获恐怖嫌犯加入FPI的布条和会员卡，显然，恐怖集团正策划爆炸首都雅加达，因此，总警部下令各地加强警戒，呼吁社会各界提高警惕。

伊联总主席塞阿基博

士重要讲话

印尼最大民间组织伊联（NU）总主席赛阿基博士于3月30日对报界发表讲话，指出当前印尼最大的危险是恐怖主义和极端主义，不是像苏哈托时代所宣称的“印共”，

赛阿基总主席指出，极端主义和恐怖主义是我们最危险的敌人，在印尼还有五千多人至六千人未被逮捕，这些恐怖分子加入“神权游击队”（JAD），他们比巴希尔领导的“伊斯兰祈祷团”（JAT）更为危险。

赛阿基总主席指出，这些“神权游击队”先从

菲律宾开始，再到波梭（中苏拉威西），现在已分布各地，有6千人未被逮捕。如果“伊斯兰祈祷团”是针对非穆斯林和教堂，要杀掉非穆斯林，但“神权游击队”则是要血洗全部人”。因此，必须全力加强歼除极端主义和恐怖主义行动。

总警长里斯迪约将军于昨天宣布，警方已在三个地区逮捕13位恐怖嫌犯，其中在西努省5人、在雅加达一务加西4人，在南苏拉威西4人。搜查逮捕行动将继续在各地开展，以确保省都和全国安全稳定。（李全）

印尼国油炼油厂半夜再次大火灾

1死20重伤 912居民离开住家

（本报讯）印尼国家油气公司（北达米纳）属下的四大炼油厂之一，距离首都雅加达约250公里的西瓜哇巴隆干炼油厂，于3月29日凌晨零点45分，一个炼油储存桶库突然发生火灾，有4个大油库火势凶猛燃烧，约十万升燃油受灾。当夜全部

炼油厂立即停止运作，据悉，事件将造成油厂停工五天。

实发燃烧造成一人死亡、五人重伤和十五人轻伤，3人失联，附近912人被迫离开住家，以防万一。

全部炼油厂内有72个储油库，储存汽油10.5百

万桶、柴油8.8百万桶、飞机油3.2百万桶，可供应首都、西瓜哇等地区约28天到74天（飞机油）。

印尼国油总共有四大炼油厂，一个在苏岛廖陆省杜迈炼油厂；每天可炼油17万桶；第二个在东加里曼丹省巴里巴班，每天可炼油26万桶；第三个在

西瓜哇芝拉札市，每天可炼油34万8千桶；第四个是西瓜哇的巴隆干炼油厂，每天可炼油15万桶。此次火灾，造成全炼油厂停工，损失最少40万桶。

国油总裁尼格女士对报界说明，火灾原因还在进行调查，但对雅加达和西瓜哇供应汽油确保不

会影响。当前重要的是安排治疗受伤员工和受灾居民，并与各有关方面联手支持尽快消灭大火。希望五天后，生产可以开始恢复正常。

国油先后已有四次发生炼油厂火灾，分别在4个不同的工厂。（李全）